

楊湖酒莊 观光游

体验原生态食品酿造
全厂无酒精香精香料



地址:菏泽市黄河东路99号
接待热线:5021989

人之道158元/瓶

菏泽全面启动教师招聘

鄆城公开招聘463人,单县、曹县等县区高中出招聘简章

本报菏泽3月22日讯(记者 李凤仪) 按照“退一补一”、“有编即补”的原则,菏泽今年将补充中小学教师4500名以上。近日,菏泽多个县区及学校发布了招聘简章。

鄆城县教育系统发布公开招聘教师简章,招聘教师463名,要求年龄在40周岁(含)以

下等要求,报名时间为3月28日至3月31日。报名采取统一时间、统一地点、现场报名,现场初审,现场采集信息,现场认定的方式进行。

单县一中招聘教师35人,要求年龄在30周岁以下,应聘者须为师范类院校应届硕士研究生毕业,且本科期间为全日制四年制本科师范类,省外要

求属于985、211工程师范大学或省内山东师范大学、曲阜师范大学本科应届优秀毕业生亦可报名。报名方式采取发送简历方式。硕士应届毕业生录用者直接聘为正式事业编制教师。本科应届毕业生录用者须参加县统一组织的事业编制考试。

单县第二中学面向省内外

招聘高等院校毕业生共42名,4月1日现场报道,4月2日上午笔试,下午进行复试,当天公布录用人员名单。

曹县第一私立高中招聘88名教师,要求全日制本科以上学历,学校列出的待遇十分优厚,学校教师工资年薪5万到10万,班主任费每月平均1500元,寒暑假生活费

每年3000元,节假日福利、免费提供住宿。

此外,菏泽经济开发区招聘120名教师,报名时间为4月5日至8日,笔试时间为5月6日。笔试内容为教育公共知识和学科专业知识。

后续还将有县区学校陆续发布招聘简章,本报将持续关注。

物业公司迎年后首考 部分小区问题真不少

本报菏泽3月22日讯(记者 邢孟) 22日起,由菏泽市住建局、物价局、质监局、城市管理局、公安、消防、物业协会等九个部门组成的物业管理考核小组开始对城区住宅小区物业公司2017年第一季度现场考核。考核过程中,考核组人员严格按照菏泽市普通住宅物业服务星级标准对小区物业公司各项标准进行现场考核、打分,为小区物业提升管理水平提出意见和建议。

据了解,在本次考核组现场考核之前,物业公司已经进行了自评。自评之后,22日起,由物业主管部门联合物价、质监、公安、消防、物业协会等部门组成城区住宅小区物业管理考核小组,按照企业和项目分别抽取10%的比例进行现场考核。本次考核分为两个大组,同时进行,现场考核时间为两天。

22日上午,记者跟随其中一组考核组首先来到曹州·江南御景园进行现场考核。“室外消防设备应定期保养维护,一般来说,如果物业公司与维保公司签订维保合同的话,消防设备由维保公司负责维护保养,但如果没有的话,出现问题就要责令物业公司限期进行整改。”考核消防设备时,消防工作人员发现了问题。

该小区在本次考核中暴露的问题就比较多。在考核过程中考核组还发现小区相关的档案资料不健全、小区环境卫生较差、私家车停放、占道问题等其他问题,考核组针对该小区的问题一一提出了整改意见和建议。

在另一站万家新城小区,由于该小区属于新小区,相应的硬件设施和配套设施等都比较健全,因此,考核结果整体的来说相对较好。但考核组工作人员还是发现了不少细节问题,如楼道电动车停放、部分消防设备不完善、电梯质检标示未及时更换等问题。同时,小区内高空扯线充电问题也是考核组重点提出的一项需整改问题。

在第一天的考核中,由于各个抽查小区的实际情况不



一些小区存在高空扯线充电问题。本报记者 邢孟 摄



考核组人员正在检查消防配套设施。本报记者 邢孟 摄

同,因此存在的问题也不尽相同,为此,考核组人员认真严格按照考核标准现场“挑毛病”,并针对问题提供了很多整改和改进意见。

“我们考核的主要目的就是为进一步提升物业公司的管理和服务水平,更好地为业

主服务,创造一个让业主更加舒心的居住环境。”菏泽市住建局物业科相关负责人告诉记者,本次考核过程中,考核人员将现场打分,并将考核过程中存在的问题一一指出,同时提出改进意见,本次考核最终的考核结果也将在媒体公布。

菏泽市文明出行 专项行动联席会议举行

重点治理车窗抛物、行人闯红灯等不文明行为

本报菏泽3月22日讯(记者 赵念东) 22日上午,菏泽市文明出行专项行动联席会议举行,市公安局、市交通运输局、市城市管理局等多个部门参加。会议印发了《菏泽市文明出行专项行动实施方案》,以进一步改善公共环境和公共秩序,推进文明城市创建工作。其中,机动车不礼让行人、行人闯红灯、公共场所大声喧哗、乱扔垃圾等不文明行为将成为重点治理对象。

菏泽市委常委、宣传部长马骏在会上表示,城市中每个人都要出行,在出行过程中,一言一行、一举一动都会对周边的人造成影响。比如,车辆乱停乱放,会给别人出行造成不便;公共场所大声喧哗,会给别人带来噪声污染;随

手乱扔垃圾,污染的是公共环境,路过的人都会受到影响。“开展文明出行专项行动,倡导礼让斑马线、排队上下车、不乱扔杂物、不随地吐痰等,看起来都是日常小事,但却有着丰富的精神内涵,目的就是通过在行为改变,推动人们思想观念和内心情感的变化。”他说。

据了解,此次文明出行专项行动重点任务维护公共交通,重点治理机动车不礼让行人、车窗抛物、随意变道、乱停乱放和行人闯红灯、翻越护栏、乱穿道路等不文明行为;维护公共秩序,重点治理公共场所不自觉排队、大声喧哗等不文明行为;维护公共环境,重点治理乱扔垃圾、随地吐痰等不文明行为。



菏泽市律师协会 “两个中心”正式挂牌成立

本报菏泽3月22日讯(记者 周千清) 菏泽市律师协会“维护律师执业权利中心”和“投诉受理查处中心”正式挂牌成立,“两个中心”将“各司其职”,切实提高菏泽市律师协会维权和惩戒工作的及时性、有效性。

3月16日,菏泽市律师协会“维护律师执业权利中心”和“投诉受理查处中心”正式挂牌成立。据悉,“维护律师执业权利中心”负责受理律师的维权申请,在律师执业权利受到不法侵害时采取切实有效的措施,坚决

维护律师的合法权益。“投诉受理查处中心”负责接待、办理、批转、调处业内投诉案件,做到及时立案、坚决查处。

“两个中心”均设在市律师协会秘书处,由专人负责日常工作,他们的成立是贯彻落实司法部《关于进一步加强律师协会建设的意见》以及中央、省、市深化律师制度改革相关文件精神的重要举措,对提升协会服务水平、增强行业管理能力、保障律师业健康发展必将起到积极的促进作用。